



En varios pueblos de la isla, las autoridades, como medida de precaución...

ma que afirmaba poseer un capital de 209.551 libras esterlinas. Otra sociedad que decía poseer un capital de 39.000 libras esterlinas...

DE LOS ESTADOS UNIDOS

Movimiento de alto personal.

El corresponsal en Washington del Daily Telegraph asegura que ha sido nombrado secretario del Interior del gabinete de McKinley...

REGALO DE "LA CORRESPONDENCIA"

La empresa de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, siguiendo la costumbre establecida por los grandes periódicos extranjeros...

ALEMANIA EN ULTRAMAR

FOR TELEGRAMA

Un periódico de Berlín, El Correo, hace la siguiente declaración: No conocemos los detalles de la política que Alemania sigue respecto de los países de Ultramar...

Se ha presentado al alcalde de Madrid, señor conde de Romanones, por el nuevo jefe del Laboratorio Municipal...

Respecto a las industrias, pocas son las que hasta ahora se han establecido, y por tanto, pocos los rendimientos que pueden dejar.

LA MORALIDAD INGLESA

El Board of Trade ha publicado una estadística detallada sobre los Panamá de la noble Albión. Esta memoria oficial ha sido enviada al Parlamento...

Ha fallecido en Zaira (Badajoz) la señora doña Ruperta Mendoza y Torre, hermana de nuestro particular amigo el jefe del gabinete telegráfico del Congreso...

De conformidad con la ley de 28 de junio último modificando los derechos de importación de los carbones minerales y cok...

Entre las numerosas pérdidas que lora la ciencia española en estos días, seguramente la del sabio doctor D. Manuel Rico Sinobas es una de las más dolorosas...

El Sr. Vázquez de Mella se encuentra bastante mejorado. En cambio, ha sufrido una ligera recaída en su enfermedad el redactor de El Correo Español...

Ha quedado legalmente constituida en Madrid una nueva sociedad de empedrados, que encaminará sus esfuerzos al mejoramiento de la clase obrera.

La agrupación de gente nueva titulada "Germinal" ha publicado una entusiasta circular excitando a la juventud española a que se adhiera al pensamiento de procurar por todos los medios la regeneración del país.

En reunión celebrada por el gremio de comestibles y abacerías se habló mucho y con sentido de censura, contra la primera autoridad local, tenientes de alcalde y fiscales municipales...

FESTIVIDAD DE HOY.

Se ha celebrado con toda solemnidad la fiesta de Pascua, en todos los templos parroquiales de Madrid, y particularmente, en la Santa Iglesia Catedral en que ofició el arzobispo-obispo de Madrid Alcalá...

El día 1.º del año próximo, volverá a retirarse la muy preciosa misa estrenada hoy en la Catedral de Madrid. La Cámara de Comercio de Sevilla ha pedido para que se unifiquen en una sola dirección los elementos oficiales...

La comisión de festejos del Ayuntamiento de Murcia ha acordado realizar un buen programa de los mismos para la próxima Semana Santa y Pascua de Resurrección.

En esta semana han ingresado en la Caja de Ahorros del Banco Ibérico, por imposiciones al 5 y 3 por 100 pesetas 11.820, y se han devuelto por reintegros 13.636 pesetas.

La cena extraordinaria que con motivo de la festividad del día se sirvió anoche a los pobres albergados en la casa de socorro del distrito de Palacio...

El alcalde señor conde de Romanones presentó la oca y ordenó que se bolisiera particularmente un cigarro puro habano a cada hombre, y que hoy, además del desayuno, se obsequiasse a todos los infelices con un chorizo y un panecillo...

Nuestros queridos amigos los señores conde de Foxá y marqués de Armendariz se encuentran en estos momentos agobiados bajo el peso de una terrible desgracia.

El movimiento es importantísimo por la agricultura, la principal fuente de riqueza de Andalucía. Se ha repartido una circular firmada por los labradores sevillanos D. Blas Candau...

Se nos ruega llamemos la atención de la autoridad sobre el espectáculo que presenta la calle de Leganitos en su parte alta, ó sea donde está situado el convento de adoratorios...

Hoy los 300 pobres que acuden diariamente al albergue establecido en la Casa de Socorro, tienen aquel sitio en un estado lamentable, y los vecinos están condenados a presenciar un espectáculo impropio de toda población culta.

El señor conde de Romanones, teniendo cuenta que en el Consejo de ministros del miércoles se habló del traslado del Gobierno civil, por estar ruinoso el edificio que ocupa...

Los pobres que acudieron anoche a la calle de Méndez Alvaro fueron obsequiados con una abundante cena, en que no faltó el clásico terrón. El conde de Romanones obsequió a los asilados con donativos en metálico.

La Audiencia provincial de Lugo ha condenado a muerte a José López Rodríguez, de treinta y ocho años de edad, casado con cuatro hijos, natural y vecino de Santa Eulalia de Toiriz...

De El Regional de Castellón: "Custodiado por la Guardia civil ha llegado hoy a Castellón, y ha ingresado en la cárcel a disposición de la autoridad militar, un sujeto llamado Francisco Troncho...

LA CRUZ ROJA. En medio de las desdichas que nos rodean la caridad, tan excelentemente practicada por la Asociación de la Cruz Roja, ha dado esta mañana gallarda prueba de su amor a los inútiles en campaña...

En el lado derecho de la capilla se colocaron las señoras, en el izquierdo los soldados repatriados y detrás multitud de individuos de la Cruz Roja.

La misa se cantó con acompañamiento de instrumentos rústicos, tomando parte veintidós individuos pertenecientes al orfeón de San José.

El cura párroco de San Andrés, Sr. Poyatos, dirigió una notable, sentimental y patriótica plática a los asistentes, invitando a la Asociación de la Cruz Roja para que persista en su noble y humanitaria misión...

En uno de los salones del Centro Católico obrero estaba preparada la mesa que se sirvió la comida a los soldados repatriados y a los pensionados por el patronato de señoras.

Los niños de la escuela municipal de la calle de la Princesa han sido obsequiados hoy a las tres y media de la tarde, con una suculenta merienda que como todos los años les ha enviado S. M. la reina, y ayer remitió S. A. doña Isabel.

En cumplimiento del art. 14 del reglamento del Museo Pedagógico Nacional, ha quedado constituido el tribunal de oposiciones a la plaza de secretario segundo de dicho Museo en la forma siguiente:

Hay publicos la Gaceta los reales decretos del ministerio de Ultramar. Dejando sin efecto el de 29 de enero último, por el que se nombró jefe de administración de segunda clase, ordenador general de pagos de las islas Filipinas a D. Pedro López Hernández.

DECLARACIONES. Declarando cesante a D. Angel Bascardán, jefe de administración de segunda clase, gobernador civil de la provincia de Albay, en las islas Filipinas.

Declarando cesante a D. José Luis Maury y Uribe, jefe de administración de cuarta clase, tesorer central de Hacienda de dichas islas.

EL TRATADO DE PAZ

Con este título publica un artículo La Paz de París, debido al distinguido periodista francés M. Eduardo Waldeufel, comentando el leonino tratado de paz entre España y los Estados Unidos...

Comentando la cláusula del draconiano protocolo que estipula que los Estados Unidos se esforzarán por obtener que sean puestos en libertad todos los prisioneros españoles que se hallan en poder de los insurrectos de Cuba y Filipinas...

La primera de estas obligaciones—añade—es seguramente garantizar la libertad de los extranjeros que residen en Cuba, su habeas corpus, ó sea el minimum de seguridad que se deben mutuamente las naciones...

Sus dedos se crispaban sobre su calva, demasiado extensa a pesar de su juventud. No podía dársele más de cuarenta años. Sonó el timbre de la puerta. Su groom asomó la cabeza por entre la puerta, y dijo: —Señorito, el sastre...

todo sois libre de hacer lo que mejor os plazca, nada se pierde por hablar. Y sin el menor cumplido dejé caer en una butaca, cuyos muelles gimieron bajo su peso. Era Sarah, la amiga del barón de Bracey, la antigua maestra de la señorita de Rilles y de Valentina. El vizconde volvió a sentarse en su silla y la miró arqueando las cejas.

—Vamos, supongo que no me juzgaréis tan falta de sentido común. Entre nosotros no se trata más que de un negocio. —No es esa mi opinión. —Reflexionad. Os encontráis a un hombre... —¿Al conde de Armal? —En persona. —Continuad. —En Trouville ó en otro punto cualquiera en las carreras, en paseo, en cualquier parte. —Proseguid. —Le arméis camorra por cualquier pretexto... —Sí, a la americana, a lo yankee. —Y en seguida le decís muy bajito al oído...

La judía se relamió los labios de una manera indiferente, y haciendo un gran esfuerzo se levantó. —Está bien—dijo—moriréis en la peñala de un santo, y a los pocos días os canonizarán. Que os aproveche. Sarah le miró al soslayo. El vizconde no pestajeó. En seguida la modista con mucha lentitud se dirigió hacia la puerta. El no hizo nada por detenerla. Durante un minuto, aquella mujer pasó la vista por el salón del vizconde, como si tratase de hacer un inventario aproximado de cuanto allí había.



